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Menedzsment nyilatkozat

Az Anton Paar csoport célja, hogy a munkavállalók számára érdekes, hosszú távú és 
biztonságos munkahelyet biztosítson, ahol kibontakoztathatják tehetségüket és képességeiket.

Megbízható, hozzáértő és kellemes partner kívánunk lenni ügyfeleink és üzleti partnereink 
számára. Nemcsak az elvárásaiknak kívánunk megfelelni, hanem tényleges teljesítményünkkel 

és viselkedésünkkel pozitívan meg is akarjuk őket lepni.
Felelősséget érzünk a társadalom iránt, és hozzájárulunk a közjóhoz. A szolidaritás és a 

szubszidiaritás fontos sarokköveit jelentik tevékenységünknek.

Graz, 2024.03.06.

Jakob Santner, műszaki igazgató Friedrich Santner, ügyvezető igazgató

Jobbról balra: Jakob Santner, Friedrich Santner, Dominik Santner

Dominik Santner, operatív igazgató
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Üzleti magatartási kódex

Az Anton Paar üzleti magatartási kódexének (magatartási kódex) célja, hogy bemutassa a vállalat alapvető felfogását 
a jogi rendelkezések betartása, valamint az átlátható és etikus üzleti magatartás tekintetében. A megfelelés hatékony 
megvalósításához nemcsak üzleti folyamatokra és vállalati szabályzatokra van szükség, hanem valamennyi munkavállaló 
mélyen gyökerező tudatosságára és önmaguk megértésére is. Az Anton Paar üzleti magatartási kódexe az Anton Paar 
csoport minden alkalmazottja számára kötelező magatartási irányelv.

Minden munkavállalónak tisztában kell lennie azzal, hogy a törvénysértések, valamint a jogellenes vagy nem megfelelő 
magatartás messzemenő következményekkel járhat az Anton Paarra és rájuk, mint egyénekre nézve is, ami legrosszabb 
esetben pénzbírsággal vagy akár börtönbüntetéssel is járhat.

Egy magatartási kódex soha nem fedhet le minden olyan helyzetet, amellyel egy Anton Paar munkavállaló szembesülhet. 
Az alábbiakban ismertetett elveket józan ésszel és a helyzetnek megfelelő helyi szokások szerint kell alkalmazni (de 
mindazonáltal mindig a törvényeket betartva). Ha a viselkedési szabályoktól való eltérést észlel, a megfelelőségi iroda 
bármikor elérhető: whistle.anton-paar.com

1 Munkavállalóként ...

... felelősek vagyunk a viselkedésünkért

A munkahelyi és egyéb, a munkával kapcsolatos helyzetekben - például megbeszéléseken, üzleti utakon vagy üzleti 
hátterű rendezvényeken - tanúsított viselkedésünk közvetlen hatással van a munkatársainkról és az Anton Paarról 
kialakított képre. A felelősségteljes és professzionális fellépés minden munkával kapcsolatos helyzetben mindannyiunk 
számára magától értetődő.

... megbecsüljük a sokszínűséget és az értékteremtő, együttműködő munkahelyi környezetet

Mindenki más, és ez jó dolog. Nemzetközi vállalatként sokféle kulturális háttérrel rendelkező kollégánk van, akik különböző 
tapasztalatokkal és látásmóddal rendelkeznek. Nagyra értékeljük ezt a sokszínűséget, mert a közös munka során minden 
munkatárs számára értéket teremt, és pozitívan hat a vállalat egészére.

... teljességgel intoleránsak vagyunk a tiszteletlenséggel, az egyenlőtlen bánásmóddal vagy a személyes 
fenyegetésekkel szemben

Mindannyiunknak tisztelettel kell bánni másokkal, és így is kell bánni velünk. Vállalatunknál nincs helye semmiféle 
egyenlőtlen vagy tisztességtelen bánásmódnak, személyes fenyegetésnek, zaklatásnak vagy erőszaknak a munkahelyen 
vagy a munkával kapcsolatos helyzetekben. A munkavállalókat arra ösztönözzük, hogy a jogsértéseket a semleges 
megfelelési irodában jelentsék: whistle.anton-paar.com

... tudatában vagyunk a biztonságnak

A munkahelyi biztonság tekintetében egyértelmű célunk van: az egészségügyi károk vagy egészségkárosodás elkerülése. 
Mindannyian tiszteletben tartjuk a munkahelyi biztonságra vonatkozó törvényeket.

... szellemileg éberek vagyunk, alkohol és kábítószer nélkül

Az alkohol és a drogok, valamint azok hatása összeegyeztethetetlen az Anton Paar munka világával. A vezetők 
felelőssége, hogy visszaélés esetén segítséget nyújtsanak és kezdeményezzék a válaszlépéseket.
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2 Ügyfeleinkkel, a piaccal és a versenytársainkkal szemben ...

... egy lépéssel előrébb járunk a termékminőség és a biztonság tekintetében

Mérőműszereink és szolgáltatásaink minőségével és magas biztonsági szabványaival biztosítani tudjuk, hogy ügyfeleink 
a legmagasabb szintű minőséget élvezhessék. A műszereinkre és piacainkra vonatkozó szabványoknak, törvényeknek 
és előírásoknak való megfelelés üzleti folyamataink szerves részét képezi. Az Anton Paar 1994 óta sikeresen fenntartja az 
ISO 9001 szerinti minőségirányítási rendszert.

... tisztességes versenytársak vagyunk

Az Anton Paar kiáll a tisztességes verseny mellett. Támogatjuk és betartjuk a törvényt, mivel a jól működő, tisztességes és 
nyitott piacok biztosítják, hogy üzleti sikerünk a legmagasabb minőségen és teljesítményen alapuljon.

... megvesztegethetetlenek vagyunk, és határozottan ellenezzük az indokolatlan ajándékokat és a 
vendéglátást

A tisztesség és a törvényesség iránti felfogásunk nem hagy teret a megvesztegetésnek, csalásnak vagy korrupciónak. 
Nem megengedett, hogy ilyen jellegű ajánlatot tegyünk egy partnerünknek ebben a tekintetben, és nem is hagyhatjuk 
jóvá, és nem fogadhatunk el vagy adhatunk nem helyénvaló kifizetéseket vagy kompenzációkat, bármilyen formában vagy 
összegben. Kivételt képeznek ez alól a szokásos üzleti étkezések, például ebédek vagy az üzleti partnerektől kapott kisebb 
ajándékok, például a nemzeti/vallási ünnepek előtt vagy személyes alkalmakkor jó ízléssel adott szokásos ajándékok. Az 
ettől a szabályzattól való eltéréseket mindig jelenteni kell a közvetlen felettesnek vagy a semleges megfelelési irodának: 
whistle.anton-paar.com

... szigorúak és kompromisszumokat nem tűrők vagyunk mindenütt, ahol exportellenőrzés és kereskedelmi 
korlátozások vannak érvényben

A felelős munkatársak tisztában vannak azzal, hogy az exportellenőrzések, kereskedelmi korlátozások és gazdasági 
szankciók bármilyen megsértése súlyos bűncselekménynek minősül, és büntetőjogi következményekkel járhat. Magas 
bírságokat és üzletvesztést eredményezhetnek.

... következetesek vagyunk a beszállítókkal, szolgáltatókkal és harmadik felekkel való kapcsolatainkban

Tisztességesen bánunk üzleti partnereinkkel. Őszintén és átláthatóan viselkedünk a szerződések összeállítása, az árak 
meghatározása és a számlázás során. Ha egyedi alkatrészeket kell beszereznünk, akkor ezt olyan minősített beszállítókkal 
vagy szolgáltatókkal végezzük, akiknek teljesítményét és minőségét rendszeresen figyelemmel kísérjük és ellenőrizzük.
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3. A vállalat és az érdekelt felek tekintetében a munkavállalók ...

... elkötelezettek a megfelelő üzleti számvitel és pénzügyi irányítás iránt

A könyvelésben és ellenőrzésben részt vevő valamennyi alkalmazottnak gondosan, pontosan és átláthatóan kell dolgoznia. 
Minden tranzakciónak és jelentési tevékenységnek teljes mértékben meg kell felelnie az Anton Paar Group-ra vonatkozó 
jogi követelményeknek és egyéb szabályoknak.

... tisztában vannak azzal a felelősségükkel, hogy soha nem csalnak és nem vezetnek szándékosan félre

A csalárd cselekedetek és a szándékos megtévesztés vagy a tények vagy információk hamis bemutatása elfogadhatatlan 
az Anton Paar számára. Ha mégis szabálytalanság történik, azt azonnal jelenteni kell a közvetlen felettesnek vagy a 
semleges megfelelési irodának a whistle.anton-paar.com címen

... soha nem kerülnek összeférhetetlenségi helyzetbe

Bármilyen mellékfoglalkozást mindig be kell jelenteni a vállalatnak a vezetőségen keresztül. Az ügyfelek, beszállítók 
vagy versenytársak tevékenységében való bármilyen közvetlen vagy közvetett részvétel nem kívánatos. Az Anton Paar 
azonban kész megvizsgálni az egyedi eseteket annak érdekében, hogy tisztázni tudja és szükség esetén megszüntesse az 
esetleges összeférhetetlenségeket.

... kötelesek megvédeni a vállalat tulajdonát/javait

A mindenféle infrastruktúra, a berendezések, a raktárkészletek és a likvid vagy más módon befektetett pénzeszközök 
gondos és körültekintő kezelése magától értetődő annak biztosítása érdekében, hogy mindezek védve legyenek bármilyen 
sérülés, veszteség vagy lopás ellen.

... elkötelezettek a szellemi tulajdon és a bizalmas információk védelme iránt

Az Anton Paar tiszteletben tartja és soha nem sérti meg mások szellemi tulajdonjogait. Hasonlóképpen, a munkavállalók 
tisztában vannak azzal a kötelezettségükkel, hogy sem szándékosan, sem akaratlanul nem adhatják ki harmadik félnek az 
Anton Paar szellemi tulajdonát vagy belső bizalmas vállalati információit.

... felelősséggel használják a vállalat által biztosított kommunikációs eszközöket

Az üzleti tranzakciók hatékony és sikeres lebonyolításának elősegítése érdekében az Anton Paar átfogó és modern 
kommunikációs eszközöket biztosít. Ezek közé tartozik: e-mail, telefon és mobiltelefon, chatrendszerek, internet, intranet 
és egyéb, a külső és belső kommunikációhoz szükséges informatikai eszközök.

... készen állnak a vállalati folyamatok és eljárások végrehajtása, valamint a kapcsolódó dokumentációs és 
nyilvántartási kötelezettségek tekintetében

Az Anton Paarnak, mint globális szereplőnek, világos és következetes folyamatokra, eljárásokra és struktúrákra van 
szüksége az üzleti tevékenységek sikeres elvégzéséhez. Ez nemcsak az üzlet sikeres irányításához elengedhetetlen, 
hanem azért is szükséges, mert a vállalatnak számos törvénynek, előírásnak, szabványnak és követelménynek kell 
megfelelnie. Minden munkatárs tisztában van a feladatai gyakorlására vonatkozó folyamatokkal, eljárásokkal és 
előírásokkal, valamint a vállalaton belül és a vállalatra vonatkozó, az információhordozókra vonatkozó dokumentációs 
és megőrzési kötelezettségekkel, és ezek iránt elkötelezett. Ez az alapvető gondolat az alapja annak, hogy ügyfeleink 
számára magas minőségi szintet tartsunk fenn, valamint munkahelyeket biztosítsunk és teremtsünk, és forrásokat tegyünk 
elérhetővé a beruházásokhoz.
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4 Az Anton Paar a hivatalos/közintézményekkel, az alkalmazandó 
 jogszabályokkal és a nyilvánossággal szemben mindig ...

... felelősségteljesen viselkedik az erőforrások és a környezet megóvása érdekében

Egy olyan innovatív, modern vállalat számára, mint a miénk, a fenntarthatóság és a környezetvédelem mindennapi 
tevékenységeink és minden alkalmazottunk tevékenységének szerves részét képezi. A vonatkozó környezetvédelmi, 
energia- és erőforrás-védelmi előírásokat minden olyan országban, ahol az Anton Paar leányvállalatot működtet, 
tiszteletben kell tartani és maradéktalanul alkalmazni kell. Az Anton Paar osztrák és németországi telephelyein az 
ISO 14001 és ISO 50001 szabványoknak megfelelő, tanúsított környezet- és energiagazdálkodási rendszert működtet.

... a közjót szem előtt tartva viselkedik az üzleti sikerrel összefüggésben

Az Anton Paar GmbH vagyonát 2003-ban visszavonhatatlanul a Santner Jótékonysági Alapítványnak ajándékozta. Az 
adományozási okirat kifejezetten rögzíti, hogy az adományozott vagyontárgyak nem értékesíthetők. Az adózás utáni 
nyereség legnagyobb részét - az alapítvány feladatának megfelelően - visszaforgatják a vállalatba. Egy részét az alapítvány 
kapja, amely a közjót szolgáló tudomány és a természettudományok és a technológia területén végzett kutatásokra, 
valamint a kábítószer- és egyéb függőségek megelőzésére, illetve a kábítószer- és egyéb függőségekből való leszokás 
támogatására fordítja.

Ezenkívül az Anton Paar Group minden egyes vállalata az előző évi nyereségének 5 %-áig (max. 50 000 €) fordíthat 
társadalmi célokra. Ezeknek összhangban kell lenniük a Santner Jótékonysági Alapítvány célkitűzéseivel. Alternatívaként 
minden vállalat pénzügyi támogatást nyújthat egy-egy alkalmazott személyes, társadalmi célú elkötelezettségéhez. Az 
egyes vállalatok igazgatói az éves részvényesi közgyűléseken számolnak be az ilyen felhasználás konkrétumairól.

... szabálykövető magatartást tanúsít, és elismeri az alkalmazandó jogszabályokat

Az Anton Paar munkavállalói elkötelezettek a vonatkozó törvények, előírások és a leányvállalatuk gyakorlatának átfogó 
betartása mellett. A jogszabályok ismerete és betartása az egyes leányvállalatok felelőssége, a helyi jogi tanácsadókkal 
együtt. Az Anton Paar vállalati központjának jogi szolgáltatásokkal foglalkozó csapata segítséget nyújt az ezzel kapcsolatos 
félreértések tisztázásában, vagy kérdések esetén. 
legal@anton-paar.com (external requests)  
https://jira.anton-paar.com/servicedesk/customer/portal/17 (internal requests)

... helyesen viselkedik az adatvédelem tekintetében

A személyes adatok védelme olyan téma, amely a vállalat minden tevékenységét érinti. Az Anton Paar nagyfokú 
gondossággal hajtja végre az ügyfelek, érdekelt felek, alkalmazottak, pályázók és üzleti partnerek személyes adatainak 
védelmére vonatkozó jogi követelményeket és előírásokat. Folyamatosan ellenőrizzük az adatvédelmi előírások betartását. 
Bármilyen kérdés esetén az Anton Paar központja a következő címen érhető el: dsgvo@anton-paar.com
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